

---

## **Παρέμεινε διευθύνων σύμβουλος της Hellenic Seaways ο Αν. Αγαπητός. Δεν εξέλεξε μέλος η Minoan**

---

2017/05/17 12:26 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

---

Πραγματοποιήθηκε, την Τρίτη 16 Μαΐου 2017, η έκτακτη γενική συνέλευση των μετόχων της Hellenic Seaways, μετά την αναβολή της 20ης Απριλίου 2017.

Υπενθυμίζεται ότι η σύγκληση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης είχε ζητηθεί από τον μέτοχο της εταιρείας, ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί τεσσάρων ουσιαστικά θεμάτων, όπως αυτά έχουν διατυπωθεί στην σχετική Ανακοίνωση - Πρόσκληση των Μετόχων.

Οι εργασίες της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης ολοκληρώθηκαν, σύμφωνα με ανακοίνωση της ΗSW, με στήριξη της πλειοψηφίας των μετόχων στη Διοίκηση της Εταιρείας, δεδομένου ότι για τα τρία πρώτα από τα τέσσερα θέματα που απασχόλησαν την Έκτακτη Γενική Συνέλευση, είχε ήδη προηγηθεί από 26 Απριλίου 2017 έκδοση δικαστικής απόφασης από το Μονομελές Πρωτοδικείο Πειραιώς κατά την Διαδικασία της Εκουσίας Δικαιοδοσίας, το οποίο, αφού εξέτασε εις βάθος τις πράξεις που καταλογίζονταν στην Διοίκηση της Hellenic Seaways, με την απόφασή του αυτή, δικαιώνει τη Διοίκηση της εταιρείας, κρίνοντας ότι οι καταλογιζόμενες πράξεις υπαγορεύθηκαν από την ανάγκη ενδυνάμωσης της εμπορικής παρουσίας της Hellenic Seaways και ότι με αυτές επιδιώχθηκε το συμφέρον της Εταιρείας και η επίτευξη του εταιρικού σκοπού.

Αναφορικά με το τέταρτο θέμα περί ανάκλησης του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας και εκλογή νέου, εξελέγη νέο Διοικητικό Συμβούλιο, η σύνθεση του οποίου αποτελείται από τους:

ΑΓΑΠΗΤΟ ΑΝΤΩΝΙΟ

ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟ

ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ

ΒΑΣΙΛΟΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ

ΚΛΗΡΙΔΗ ΧΡΙΣΤΑΚΗ (ΤΑΚΗ)

ΚΛΗΡΟΝΟΜΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ

ΚΟΡΕ ΙΩΑΝΝΗ - ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ

ΛΟΪΖΙΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟ

ΣΑΡΛΗ ΜΙΧΑΗΛ

ΤΡΙΓΚΑ ΗΛΙΑ

Μετά την εκλογή, το Διοικητικό Συμβούλιο κατά την πρώτη του συνεδρίαση συγκροτήθηκε σε σώμα και εξέλεξε ως Πρόεδρο τον κ. Κωνσταντίνο Κληρονόμο, ως Α' Αντιπρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο τον κ. Αντώνη Αγαπητό και ως Β' Αντιπρόεδρο τον κ. Γεώργιο Παπαϊωάννου.

Μετά το τέλος των εργασιών, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Hellenic Seaways κ. Αντώνης Αγαπητός δήλωσε: «Είμαι ιδιαίτερα αισιόδοξος αναφορικά με την πορεία της Εταιρείας.

Με σκληρή δουλειά, όραμα και πίστη στις δυνατότητές μας, η Διοίκηση της Hellenic Seaways συνεχίζει να εργάζεται απρόσκοπτα με στόχο τη συνεχή ανάπτυξη της Εταιρείας μέσα σε ένα δύσκολο οικονομικό και έντονα ανταγωνιστικό περιβάλλον.»